

మరింత సేవచేసే అవకాశమివ్వండి- దేవినేని అవినాష్

విజయవాడ తూర్పు మేజర్ న్యూస్:12,13, 14,9 డివిజన్ లలో తూర్పు నియోజకవర్గ వైసిపి అభ్యర్థి దేవినేని అవినాష్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ శందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల కష్టాలు తీర్చడానికి వైసిపి ప్రభుత్వం ఎప్పుడు ముందుంటుందని తెలిపారు. ఈ డివిజన్ లలో కోట్లాది రూపాయలతో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేశామన్నారు. ప్రతి

డివిజన్ లో అభివృద్ధి పనులు చేసిన ఘనత వైసిపి ప్రభుత్వానిదేనని చెప్పారు. పథకాలకు నిధులు విడుదల చేయాలని హై కోర్టు చెప్పటం ప్రతిపక్ష పార్టీలకు చెప్ప పెట్టులాంటిది అని అన్నారు. స్థానిక ఎంఎల్ఎ గద్దె రామ్మోహన్ చేసాను అని చెప్పుకోవటానికి ఏమీ లేదని, అసమర్థ ఎమ్మెల్యే గా గద్దె రామ్మోహన్ మిగిలిపోయాడని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి మీ కోసం మరింత కష్టపడి పని చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నెర్రూ బిడ్డగా మీ కుటుంబంలో ఒకడిగా పని చేసానన్నారు. తనను గెలిపిస్తే పది రెట్లు ఎక్కువగా మీకు సేవ చేస్తానని, నన్ను దీవించడం అవినాష్ కోరారు.



నేటి దినపత్రిక

సూర్య

17 వ వసంతంలాకి

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

శనివారం 11 మే 2024 పేజీలు 8



'జగన్' అధికారంలోకి వస్తే.. మీ భూమి మీది కాదు!

- గన్నవరం పిల్లసైకో తిన్నింటి వాసాలు లెక్కపెట్టేవాడు
- పోలవరం కాలువలో మట్టి దొంగతనం చేసిన గుంటులు వైసిపి నాయకులు
- గన్నవరం ప్రజాగళం సభలో టీడీపీ అభినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు

గన్నవరం, మే 10, మేజర్ న్యూస్: మే నెలలో సైతం వరుణ దేవుడు మనల్ని కరుణించాడు. అనుమానం లేదు. గెలుపు మనదే. తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ కార్యకర్తలు వర్షాన్ని, ఎండలను లెక్క చేయకుండా కూటమి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తున్నారు. వరుణ దేవుడు మీ సంకల్పం చూసి భయపడుతున్నాడు. గెలుపే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్న మిమ్మల్ని నా గుండెల్లో పెట్టుకుంటా. గన్న వరం పిల్లసైకో తిన్నింటి వాసాలు లెక్కపెట్టేవాడు. చివరి గడియకు వచ్చాం. మూడు రోజుల్లో ఎన్నికలు ముగియనున్నాయి. తాడేపల్లి ప్యాలెస్ లో ఒక పెద్ద సైకో ఉన్నాడు. గన్నవరంలో ఒక పిల్లసైకో ఉన్నాడు. ఈ పిల్ల సైకో తిన్నింటి వాసాలు లెక్క పెట్టేవాడు. కబడ్డార్ గుర్తుపెట్టుకోవాలి. రాజకీయ రౌడీలను తుంగలో తొక్కేస్తాం. తరువాయి 2లో..

పోలింగ్ సజావుగా జరిగేందుకు కృషి చేయాలి
జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ

గతంలో ఎన్నడూ జరగని నిజమైన అభివృద్ధి జగనన్న ప్రభుత్వ హయాంలోనే జరిగింది 3లో..

బాబు ఆపు నీ డాబులు ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్

రాష్ట్రానికి పట్టిన శని చంద్రబాబు

- వాసిరెడ్డి వర్ష
- మహిళాభ్యుదయానికి అండగా నిలిచిన జగన్
- చంద్రబాబు పాలనలో అడుగుడుగున మహిళలపై దాడులు
- పశ్చిమంలో భారీ మహిళా ర్యాలీ

విజయవాడ పశ్చిమ, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రానికి పట్టిన శని చంద్రబాబును తరిమికొట్టడానికి రాష్ట్రంలోని రెండున్నర కోట్ల మహిళలు సిద్ధంగా ఉన్నారని

ఎమ్మెల్యే, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగ అధ్యక్షురాలు పోతుల సునీత, ఏపీ మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ వారిశెట్టి పద్మ అన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో తరువాయి 2లో..

నాని నోరు అదుపులో పెట్టుకో!

- ఎక్కువగా మాట్లాడితే నీ చిట్టా బయట పడతా
- కేశినేని నాని కి సవార్ బిసిలిన కేశినేని శివనాథ్
- నానిపై ప్రశ్నాస్త్రాలు
- నానికి ఓపెన్ ఆఫర్ ఇచ్చిన కేశినేని చిన్ని
- దమ్ముంటే కేసులు పెట్టాలి

వైసిపి పార్టీ నేతలకు గుండెల్లో దడ మొదలైంది

బొండా ఉమామహేశ్వరరావు

విజయవాడ సెంట్రల్, మేజర్ న్యూస్: సెంట్రల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 24వ డివిజన్ సికమాణి సెంటర్ వర్ష నుండి జనసేన భారతీయ జనతా పార్టీలు బలపరిచిన తెలుగుదేశం పార్టీ విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ

అభ్యర్థి బొండా ఉమామహేశ్వరరావు ఎన్నికల ప్రచార రోడ్ షో ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొండా ఉమ మాట్లాడుతూ గత తెలుగుదేశం పార్టీ ఈ సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలో తాను అధికారంలో ఉండగా జరిగిన అభివృద్ధి తప్ప ఈ వైసిపి పాలన లో ఒక్కశాతం తరువాయి 2లో..

ముస్లిం మైనారిటీలు అందరూ ఏకమై ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటేయండి

**-టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్స్ రద్దు
-సైకిల్ కు ఓటేస్తే మోడీకి గెలిపించినట్లే : కర్నూలు ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్**

నందిగమ, మే 10, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలో మీడియా సమావేశం ఎమ్మెల్యే జగన్ మోహన్ రావు తో కలిసి కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హాఫీజ్ మాట్లాడుతూ ముస్లిం



మైనారిటీలందరూ ఏకంకండి ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటేసి జగన్ నన్ను గెలిపించండి

.చంద్రబాబు బిజెపి కూటమికి ఓటేస్తే ముస్లింల 4 % రిజర్వేషన్స్ రద్దు అవుతుంది బిజెపి ముస్లిం రిజర్వేషన్స్ ఎత్తేస్తానని ప్రకటించింది. జగన్ నన్ను బహిరంగ సభలో దమ్ము ధైర్యంతో ముస్లింల 4 % శాతం ఉండి తీరాల్సిందేనని చెప్పారు. ఇది జగన్ నన్ను మాట వైరుస్సార్ బిడ్డగా మాట కోసం ఎంతవరకు అయినా జగన్ పోరాటం చేస్తారు. ముస్లిం సమాజంలో ఉన్న మతగురువులు, ఇమాములు, మత పెద్దలు అందరూ ఏకతాటిపైకి వచ్చి వైరుస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చి గెలిపించాలి. ముస్లింలు మనశ్చాంతిగా, అత్యగౌరవంతో బతకాలంటే కుల, మతాల మధ్య చిచ్చు లేకుండా అందరూ సమానత్వంతో బతకాలంటే రాసున్న ఎన్నికల్లో ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఓట్లను ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటేసి జగన్ నన్ను ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించాలని కర్నూలు ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్ కోరారు. నందిగమలో మేము అధికారంలోకి వచ్చాక... ఎంతమంది ముస్లింలకు ఉన్నత పదవులు, ఉన్నత అవకాశాలు ఇచ్చామో ముస్లిం సమాజం ఆలోచించాలి... మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్, ఎంపీపీ, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కో ఆప్షన్ సభ్యులుగా ఎన్నడూ లేని విధంగా నందిగమ నియోజకవర్గంలో ముస్లింలకు పదవులు వచ్చాయి. గత

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ముస్లింలకు ఏం చేసిందో ఆలోచించి ఓటు వేయండి. ముస్లింలంతా మరోసారి వైరుస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా ఉండి



గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు దుబాయ్ కరిముల్లా, డాక్టర్ హసీనా బేగం, షేక్ యాకూబ్ అలి, మహమ్మద్ అమీన్, మున్నా, ముస్లిం నాయకులు, వైరుస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్యాన్ రెక్కలు విరగొట్టాలి: కేశినేని జానకి లక్ష్మి

**-ఫ్యాన్ రెక్కలతో అరాచకం సృష్టించారు
-36వ డివిజన్ లో ఎన్నికల ప్రచారం
-ప్రచారంలో పాల్గొన్న బొండా సుజాత**

విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో ఫ్యాన్ చూస్తే ప్రజలందరూ భయపడే పరిస్థితి వుంది. ఫ్యాన్ వేసుకుంటే సంక్షేమ పథకాలు కట్ అవుతాయనే భయంతో ఫ్యాన్ వేసుకోవటం మానేశారు. తొమ్మిది సార్లు కరెంట్ చార్జీలు



పెంచిన జగన్ కి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పి ఫ్యాన్ రెక్కలు విరగొట్టాలని కేశినేని జానకి లక్ష్మి అన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి కేశినేని శివనాథ్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొండా ఉమామహేశ్వరరావు విజయవాడ కాంక్షిస్తూ వారి సతీమణులు కేశినేని జానకి లక్ష్మి, బొండా సుజాత కలిసి 36వ డివిజన్ లో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ డిమాండ్ బ్యాక్ సైడ్ ప్రాంతంపై ఊర్వశి ధియేటర్ మీదుగా శాంతి ప్రశాంతి ధియేటర్ రోడ్డు, జింఖానా గ్రాండ్స్ రోడ్డు,

స్లిమ్మింగ్ వూల్ వరకు సాగింది. ఈ డివిజన్ మహిళలు వీరికి ఘన స్వాగతం పలికారు. అడుగుడుగునా మంగళహారతులిచ్చారు. ఎన్నికల ప్రచార రథం వైపు వున్న కేశినేని జానకి లక్ష్మి, బొండా సుజాత ఓటర్లకి అభివాదం చేయటంతో పాటు, విక్టర్ సింబల్ చూపిస్తూ సైకిల్ గుర్తుకి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా కేశినేని జానకి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అధికారంలోకి వస్తే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 50 ఏళ్లకే పెన్షన్ వస్తుందన్నారు. బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో సంక్షేమం ఉరకలేకపోతున్నారని తెలిపారు. ఇక బొండా సుజాత మాట్లాడుతూ మే13 వ తేదీ ఓటర్లందరూ సైకిల్ గుర్తు పై ఓటు వేసి ఎంపిగా కేశినేని శివనాథ్ ను, ఎమ్మెల్యే బొండా ఉమామహేశ్వరరావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ తెలియశెట్టి శ్రీనివాస్, ఇన్చార్జ్ ఇమ్మడి శ్రీరామ ప్రసాద్, సెక్రటరీ దారపనేని సతీషచంద్రమూర్తి తోపాటు టిడిపి, బిజెపి, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిభగల విద్యార్థులకు స్వచ్ఛంద సంస్థల ఆర్థిక సహకారం

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్: పద్దవ తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సంపాదించిన ఇద్దరు విద్యార్థులకు శుక్రవారం మచిలీపట్నం లంకెశెట్టి ఫ్రెండ్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో రూ.89000/-లు కాలేజీ ఫీజు నిమిత్తం స్వచ్ఛంద సంస్థలు అందజేశాయి. మచిలీపట్నం రామకృష్ణ పబ్లిక్ స్కూల్లో 600 మార్కులకు గాను 575 మార్కులు పొందిన సముద్రాల దేవి సాయి సౌజన్య కు మామిడి మురళీకృష్ణ ఫ్రెండ్ సర్కిల్ లింక్ శెట్టి ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్ కలిసి 41 వేల రూపాయలు అందజేయగా సాయిని వీరబ ద్రయ్య, సాయిని వీర రాఘవ బ్రహ్మ తరఫున అమెరికా నుండి సరైన సంజా పంపిన 5000 రూపాయలను ఆమె తండ్రి విశ్రాంతి ఎడిషనల్ ఎస్సీ సాయన సుశీలరావు అందజేశారు. 600 గాను 591 మార్కులు సాధించిన చినముత్యం ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం కాలేజీ ఫీజు నిమిత్తం 40 వేల రూపాయలు మల్లవోలుకు చెందిన గుండు వెంకటేశ్వరరావు మృదుల కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ప్రతిభకు పేదరికం అడ్డు కాకూడదని హార్దిక సంస్థల వారు ఆర్థిక సౌమత ఉన్నవారు ప్రతిభ కలిగిన పేద విద్యార్థులను చదివించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లంకెశెట్టి ఫ్రెండ్ సర్కిల్ కన్వీనర్ న్యాయవాది లంకెశెట్టి బాలాజీ 15 అవార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ లంకెశెట్టి వనజ, రిటైర్ ఎడిషనల్ ఎస్సీ సాయిని సుశీలరావు, కన్యకా పరమేశ్వరి దేవస్థానం చైర్మన్ మామిడి మురళీకృష్ణ, ప్రధాన దాత గుండు వెంకటేశ్వరరావు, న్యాయవాది కమలి విజయ్ కుమార్, జొన్నలగడ్డ వెంకట నాగరాజు, మచిలీపట్నం మెకానికల్ సంఘం అధ్యక్షులు కొల్లా వెంకట సుబ్బారావు, స్టార్ కాలేజీ వైస్ చిన్సిపాల్ సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణంలో ఎన్టీపి అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య భారీ ప్రచార ర్యాలీ

**-పట్టణ పురపీఠంలో కదం తొక్కిన కుటమి శ్రేణులు
-ప్రత్యేక ఆకర్షణగా అతిథి సినీ హీరో శివాజీ
-ఉత్సాహంగా ఉత్సాహం.. కదంతొక్కిన మహిళ లోకం**

నందిగమ, మే 10, మేజర్ న్యూస్ : డోచుకో వడం, దాచుకోవడమే ధ్యేయంగా వేధిస్తున్న మొండితోక బ్రదర్స్ నుంచి విముక్తి కోరుకుంటున్నారు. అందుకోసం వారికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పి బి.జె.పి, జనసేన న బలపర్చిన టి.డి.పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య ను భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించేందుకు సిద్ధం గా ఉన్నారని సినీ హీరో శివాజీ అన్నారు. నందిగమ పట్టణంలో ఎన్టీపి కూటమి అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య భారీ ప్రచార ర్యాలీ ఘనంగా నిర్వహించారు. నందిగమ కాకాని నగర్ సౌమ్య ఇంటి వద్ద నుంచి వేలాది మంది కార్యకర్తలతో శుక్రవారం తంగిరాల సౌమ్య, టిడిపి బిజెపి జనసేన

ముఖ్య నాయకులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. చైతన్య రథం పై సౌమ్య తో పాటు , సినీ హీరో శివాజీ



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ కార్యకర్తలలో ఉత్సాహం నింపారు. పార్టీ ఆఫీసు నుంచి గాంధీ సెంటర్ పాత బస్టాండ్ మీదుగా నిర్వహించే అనంతరం బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మొండితోక బ్రదర్స్ గత ఐదేళ్లుగా నందిగమలో ఎవ్వర్ని పదిలిపెట్టలేదు. అందరి దగ్గర డబ్బులు వసూలు చేసి వసూల్

బ్రదర్స్ గా తయారయ్యారన్నారు. వీరి ఆగడాలు, జగన్ మోసాలు భరించలేక నందిగమ వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు టి.డి.పి లోకి వచ్చేస్తున్నారని, గత నెల రోజులుగా ఈ చేరికలు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. సంక్షేమం అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీ సాధ్యమన్నారు. నందిగమ లో సౌమ్య గెలుపు ఎప్పుడో ఖాయం అయ్యిందని భారీ మెజార్టీ తో విజయం సాధిస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పట్టణ అధ్యక్షుడు ఏచూరి రాము, కంచినపర్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కోగంటి బాబు, వీరపాడు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండ్ర గుంట శ్రీను, నందిగమ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరంకి వీరాస్వామి, చంద్రపాడు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మేకల సుధాకర్, కార్యదర్శి కోట వీరబాబు, నందిగమ ఎన్నికల పరిశీలకులు కనపర్తి శ్రీనివాసరావు , ఎన్నికల ఇన్చార్జి జంపని సీతారామయ్య, జన సేన నియోజకవర్గ ఇంఛార్జి తంబలపల్లి రమాదేవి, బి.జె.పి నాయకులు కే.సీతారామయ్య తో పాటు వేలాదిమంది టి.డి.పి. బి.జె.పి, జన సేన కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చల్లపల్లిలో వినూత్నంగా ఎన్నికల ప్రచారం

ఇంటింటికీ వెళ్లి బొట్టు పెట్టి ఓట్లు అభ్యర్థించిన అభ్యర్థుల సతీమణులు చల్లపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజెపి కూటమి అభ్యర్థులు వల్లభనేని బాలసారి, మండలి బుద్ధప్రసాద్ విజయం కోరుతూ చల్లపల్లిలో వినూత్నంగా ప్రచారం చేపట్టారు. స్థానిక విజయనగర్ కాలనీ, ఎస్సీ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో కూటమి అభ్యర్థులు బాలసారి సతీమణి వల్లభనేని భానుమతి, కోడలు స్పృశిత, కుటుంబ సభ్యులు స్పృశ, రాణి, బుద్ధప్రసాద్ సతీమణి మండలి విజయలక్ష్మిలు మహిళా నేతలతో కలిసి ఇంటింటికీ వెళ్లి బొట్టు పెట్టి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. రెండు ఓట్లు గాబు గుర్తుపై వేసి బాలసారి, బుద్ధప్రసాద్ కు అఖండ విజయం అందించాలిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు, మేళతాళాలతో పెళ్లిపిలుపుకు వెళ్లినట్లుగా పరివారమంతా తరలివెళ్లటంతో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. ఉపసర్పంచ్ ముమ్మనేని నాని అధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బాలసారి సోదరుడు బాలకోటేశ్వరరావు, నేతలు మోర్ల రాంబాబు, యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు, సజ్జా చలపతిరావు, అడపా రాంబాబు, కట్టా పద్మావతి, తోట కనకదుర్గ, పిండి రేవతి, ఆకుల స్వభూప్రసాద్, బొందలపాటి వీరబాబు, జి.వి.తాతారావు తదితరులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.



